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OGGETTO: Manifestazione cinofila DOG DAY nel Comune di Villaspeciosa.      

La manifestazione in oggetto, che si svolgerà nell’ambito della Giornata Ambientale del 2 giugno, è così articolata:

MONDO BAU

E’ rivolto ai bambini: per partecipare i genitori potranno iscrivere gratuitamente i propri figli, di età compresa tra i 5 e i 7 anni direttamente al tavolo iscrizioni nel Parco Comunale di San Platano a partire dalle ore 9:00. 

Dalle 9:30 e fino alle 10:30 ci saranno le attività con i bambini finalizzate ad insegnare loro il giusto approccio con il cane, per conoscerlo meglio ed evitare anche spiacevoli incidenti. Per l’occasione verranno impiegati due cani didattici guidati dagli istruttori cinofili del Canile Dog Hotel.        

FEELING DOG 

È una simpatica e amichevole competizione cinofila che si svolgerà dalle ore 11:30 alle 12:30 e che metterà alla prova i proprietari e i loro cani, attraverso il superamento di alcuni esercizi tecnici mirati a valutare il livello di relazione esistente tra loro, nonchè la capacità di gestione del cane in diverse circostanze, compresa una sfilata. Per partecipare, i proprietari (con il cane) potranno iscriversi gratuitamente inviando una mail a : doghotel.assemini@gmail.com, oppure direttamente il giorno dell’evento, presso il tavolo delle iscrizioni nel Parco Comunale di San Platano. 

Ai vincitori dell’evento saranno consegnati rispettivamente: 

1 posto : 3 confezioni da 20 kg di crocchette per cani

2 posto : 2 confezioni da 20 kg di crocchette per cani

3 posto : 1 confezione da 20 kg di crocchette per cani 

EDUCANE 

Si svolgerà dalle ore 12:30 alle 13:30 e riguarderà i proprietari di cani che vorranno apprendere gratuitamente alcune nozioni di educazione cinofila con piccoli e semplici esercizi di base, da svolgersi sul momento insieme ai propri cani. Anche per questa attività bisogna iscriversi gratuitamente inviando una mail, o al tavolo delle iscrizioni presente nel Parco Comunale di San Platano, poco prima delle attività. 

N.B. Possono partecipare all’evento esclusivamente i cani vaccinati e registrati all’anagrafe canina regionale (muniti di microchip) docili con le persone e con gli altri cani. I cani devono essere condotti al guinzaglio con pettorina o collare fisso. Sono esclusi i cani aggressivi e malati e le femmine in calore. La responsabilità per eventuali danni recati  a persone o cose rimane a totale carico del proprietario del cane partecipante all’evento. 

                                                                                                                                                       L’amministratore                                                                                                                              

                                                                                                                                                       Roberto Chinarello
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